NONYYATEN: MuHucTepcTBO Ha NPaBOCHANETO Kon nepnoa MWUHUCTEPCTBO HA MPABOCBHIAUETO
PAVOHEH Cb:

rp. MOHTAHA 163 12 ®OPMA C-U
OCHU - USIMBJITHUTEJNTHU OENA
PaloHeH cba MoHTaHa Kon 1303
OKpLXeH cbA MoHTaHa Kog | 1300
Mepuopn 2 FoavHa 2013

1 - ot (01.01-30.06)
2 - ot (01.01-31.12)

OBwxeHue Ha genara - Kon. 3 = Kon. 4 + kon. 5 + kon. 6 + kon. 7\ Xapaktep Ha U3NMbITHEHMETO Bpown xan6u Mpu3oBKM N KHWXKa

MpekpaTeHu npogax6u Ha Bewy

BUOOBE U3MbJIHUTENHW OENA

Wndbp Ha peaa
Ha4anoTo Ha
oT4YeTeHus nepuopg
MocTbnunu

pLUEeHU Ype3
OcTtaHanu
HECBbPLUEHU B Kpasi
MNpepaBaHe Ha
ABWXUMU BeLLn
MocTbnunu
YBaxeHu
UsroTrBeHun

NMPUYUHN
Ha OTYETHUA nepuon

HecBbplweHu gena B
B3eMaHeTo
WanpateHu Ha apyr
cbOebeH uanbHuTen
ABXxnumun
HeaBuxnmn

'§ peanu3npaHe Ha

=4 CB1b

OBLWO /wndbP.1000 = 1100 + 1200 +

1300 + 1400 + 1500/

I. B NON3A HA OAbPXABATA /w. 1100 1100| 70 56 126 11 2 113 3 2 4 1 1 894 840
=1110+1120/

B T.Y. a/ nyGNUYHU AbpKaBHU 1110| 7 7 7 68| 56
B3eMaHus

6/4acTHM AbpKaBHU B3eMaHusA 1120| 70| 49, 119 11 2 106 3 2 4) 1 1 826 784
Il. B NON3A HA OPUONYECKU NULIA 1200 928 257 1185 56 126 7 996 12 20 1 2 50 3 5324 5059

N TbProBUM / w.1200 =

wnudbp.1210+1220+1230/

B T.Y. a/ B non3a Ha 6aHku 1210| 438 126| 564 24 14 7 519 9 12 1 37 3197 3056
6/ B nonsa Ha TbproBuu 1220| 5 4 9 9 48| 46
B/ B nonsa Ha apyru lOJ1 1230| 485 127 612 32 112 468 3 8 1 1 13| 3 2079| 1957
lll. B NON3A HA TPAXXOAHU /w.1300 = 1300| 679 139 818 116 57 5 640 8 9 5 3 44 12 3 3625 3410
w.1310+1320+1330/

B T.4. a/ 32 U3APBKKK 1310| 299| 37, 336 43 6 2 285 1 1 15 6 2 1486 1370]
6/ no TpyaoBM cnopoBe 1320| 90/ 11 101 120 12 77 2 232 218|
B/ NnpeaaBaHe Ha pete 1330 11 1 12 2 10 9| 8|
r/ ppyrn 1340| 279 90, 369 61 37 3 268 7 9 5 2 27 6 1 1898| 1814
IV. USNBIIHEHUE HA 1400|

YY>XXOECTPAHHU PELLEHUA

V. U3BNBIHEHUE HA 1500| 158| 15, 173 1 10 2 160 287 274
OBE3MNEYUTENHU MEPKUN
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